



Ранее судимый за убийство чебоксарец задушил своего младшего брата

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего безработного местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ночь с 20 на 21 декабря 2013 года в своей квартире в городе Чебоксары обвиняемый устроил ссору со своим 35-летним братом, в ходе которой задушил его руками. Как следует из показаний ряда свидетелей по уголовному делу, ранее обвиняемый неоднократно устраивал с потерпевшим скандалы и требовал продажи указанной квартиры, которая находилась в их общей долевой собственности, и даже приносил домой бытовой растворитель, которым хотел отравить своего младшего брата, однако у него ничего не получалось. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/688189>